



S svojim delom do sreče

Človek, njegovo delo, svobodno ustvarjanje in delovanje, njegova delovna, človeška sreča, odločanje o vsem tistem, kar ustvari v naši samoupravni družbi, vse to je bilo v ospredju dela XI. kongresa Zveze komunistov Jugoslavije.

To je bilo tisto, kar je notranje prevzemalo slehernega delovnega človeka, ko smo spremljali delo kongresa, saj to niso bile besede vizije, marveč našega resničnega življenja, ko delujemo, da bi bili resnično kovači svojega dela, ustvarjanja in življenja.

Znova se je pokazala enotnost zveze komunistov, ta enotnost pa temelji na enotnosti in bratstvu naših narodov, na našem samoupravnem življenju, na naši neuvrščeni politiki.

Vsakdanje življenje nam to enotnost vedno znova potrjuje, ko se v združenem delu vedno bolj uresničuje načelo, da vsak vedno bolj svobodno odloča o rezultatih svojega dela, o pogojih dela. Delo vedno bolj postaja temelj naše samoupravne demokracije, njenega nadaljnjega razvoja.

To niso cilji, ki bi bili odmaknjeni v čas prihodnosti, marveč cilji, ki jih uresničujemo v vsakdanjem življenju tako v krajevni skupnosti kot v temeljnih organizacijah združenega dela. Zveza komunistov in druge družbene organizacije pa v krajevni skupnosti, v temeljni organizaciji združenega dela postajajo vedno bolj tista sila, ki znotraj našega družbenega in političnega sistema mobilizirajo delovne ljudi in občane za nadaljnji razvoj naše samoupravne poti.

Tako se nadaljuje naša revolucija, saj je zveza komunistov vedno, na vsej svoji revolucionarni poti, delovala sredi množic, se skupaj z njimi borila za boljši svet, za boljši jutrišnji dan, za človekovo svobodo in srečo – si je mogoče postaviti lepšo in boljšo revolucionarno usmeritev, ne kot zamisel bodočnosti, marveč kot sestavni del vsakdanjega življenja in delovanja delovnih ljudi in občanov v naši samoupravni demokraciji!

Tito je na kongresu dejal, da je resnična svoboda predvsem v pravici in možnostih, da človek odloča o vseh vprašanjih svojega življenja... Prehojena pot naše revolucije tako v predvojnem času, v oboroženi revoluciji, v graditvi samoupravne poti, naše neuvrščene politike, vsak dan potrjuje, dokazuje in ji daje nove dimenzije človeških svoboščin.

Vojko Novak

Borcem NOB in socialistične revolucije čestitamo za njihov praznik

Družbenopolitična skupnost
in družbenopolitične organizacije
Ljubljana-Center

dogovori

glasilo občinske konference SZDL Ljubljana – center

brezplačno

leto VI – številka 14. 28. junija 1978

PO XI. KONGRESU ZKJ

Z jasnejšim pogledom v prihodnost

Predsednik Zveze komunistov Jugoslavije tovariš Tito je svoj referat sklenil z besedami:

»Zato z vedrino in optimizmom gledamo v jutrišnji dan. Prepričan sem, da bomo po tem kongresu še z jasnejšim pogledom v prihodnost in še s hitrejšim korakom stopili v nove akcije za socializem in človekovo srečo.«

Sledila sta spontan aplavz in pesem tisočev delegatov kongresa.

Delegati občinske konference ZKS Ljubljana Center so nam po vrnitvi takole pripovedovali o kongresnem vzdušju:

»Ljubezen do tovariša Tita, izraz hvalečnosti in spoštovanja, je bilo čutiti na vsakem koraku. Vse je bilo tako spontano, pristržno, iskreno. Sam kongres in Titov referat sta bila enkratno doživetje, ki ga je težko opisati z besedami, to občutje še najbolj zadenemo z 'Mi smo Titovi, Tito je naš!' Ko vidiš njegov delovni polet, te prevzame spoznanje, da moramo dogovorjene akcije uresničevati brez omahovanja. Kongresno delo je označevalo tovariško vzdušje, sodelovanje z delegati iz Slovenije in drugih republik. Pozdravi, pogovori so stekli, ne da bi se prej poznali, leta so bila nepomembna, bili smo vsi kot eno.«

S podobnimi besedami, a z enako vsebino, nam je od-

govoril vsakdo iz delegacije komunistov Centra: Andreja Artač-Ilgo, Vinko Kambič, Slavko Korbar, Niko Pogačar, Antonija Setnikar, Vlado Smrekar, Slobodan Studen, Suzana Šoster, Franc Završnik in Mira Zupan.

Z akcijo proti slabostim

Pogovorili smo se z nekaterimi delegati o vprašanih, ki

so na kongresu še posebej pritegnile njihovo pozornost.

Niko Pogačar, sodnik Vrhovnega sodišča SRS, predsednik zbora krajevnih skupnosti občinske skupščine Center:

»Še posebej so me pritegnile razprave o delegatskem sistemu in njegovem funkcioniranju v praksi ter vlogi subjektivnih socialističnih sil pri

(nadaljevanje na 2. strani)



Naši delegati pred odhodom v Beograd